



ADDENDUM 2

Date: 20 November 2020
Pages: 1
Subject: Addendum 2 to the AAI: **Building foundations to equip Indonesians with 21st century skills** (Tender: AM5850) STA Request for Tender of 2 November 2020

Tenderers are advised of the following:

This addendum is openly available to all potential tenderers. It consists of clarifications of and amendments to the Request for Tender documentation.

QUESTION 1: In our financial proposal, are we required to include non-core personnel in our fixed cost (e.g., potential guest speakers/lecturers/panellists delivering a one- to two-hour session)? Or will this be costed under reimbursable cost of the preferred tenderer (given the uncertainty of the implementation schedule in 2021)?

ANSWER 1: As per Part D, Section 2c, *the tenderer must include all personnel mentioned in the technical proposal in the financial proposal*. This refers only to the panelists or speakers who invoice for their inputs.

QUESTION 2: We understand that the focus of the course is on basic education. Can you confirm that basic education in Indonesia includes primary education (Year 1-6) plus junior secondary education (Year 7-9).

ANSWER 2: Yes, basic education in Indonesia includes nine years of education, primary (grades 1–6) and junior secondary (grades 7–9).

All other information as set out in the RFT dated 2 November 2020 remains unchanged.